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Curso oo fecha

Sofia desea saber que es méas conveniente. Si comprar 5
bolsas de un kilogramo de aztcar o comprar una bolsa

de 5 kilogramos de azUcar. Sabe que el valor de la bolsa

de un kilogramo es $690 y el valor de la bolsa de 5
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kilogramos es $3 390.
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+... Las operaciones que necesito para resolver el problema son: ...
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10 trabajadores pavimentan 10 kildmetros de una

carretera en 100 dias. Suponiendo que todos

trabajadores lo hacen de la misma forma.
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¢Qué operacion se debe hacer para saber cuantos
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kilometros pavimenta 1 trabajador en 100 dias?

SRS I S La operacion que se debe hacer para resolver el problema es: ...

Un maestro pintor dispone de $20 000 y debe comprar

RN 5 tarros de pintura que tienen el mismo valor.
Y N ¢Que operacion debe realizar para saber el precio de un

tarro?
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La operacién que debe realizar para resolver el problema es: ...
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2. Maria ha resuelto los siguientes problemas; identifique qué representa la solucién de sus
célculos.

a. Se sabe que 10 dulces de igual precio cuestan $1 000.
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1000 : 10 = 100
100 - 6 = 600

BO00 FEPIESENTA . oo e

b. Debo $50 000y se desea en pagar en 5 cuotas precio contado.

S50 000 ¢ 5 = 10 000

$ 10 000 representa

c. Tenia $ 10000, gasté $ 7 500 en 4 autitos de juguete y con lo que qued6 compré 5 pasteles
de igual valor.

C':‘1'(-)‘()00--'-}500'-'?.500

2 500 : 5 = 500

B 500 FEPIESEINEA .o e

d. Unaleche cuesta $ 300 y un paquete de 6 de ellas cuesta $1 680.

1680: 6 = 280

300-280= 20
20 -6=120

B 120 FEPIESEIEA o



3. Resuelva los siguientes problemas.

a. Hace 5 afios, el dinero que tenian en conjunto Pedro y Juan era de $900 000. En la
actualidad el dinero se ha incrementado en $300 000. Si Juan tenia y tiene el doble de
dinero que Pedro, ¢cuanto dinero ha ganado en estos afios?

b. Una llave llena un estanque con agua en 2 horas, mientras que otra llave llena el mismo
estanque con agua en 4 horas. Respecto del tiempo que se demoran las dos llaves juntas
en llenar el estanque, Juan dice que es mas de 1 hora, mientras Ximena dice que menos de
1 hora. ¢Quién tiene la razén y por qué?

c. 20 nifios tenian que pintar la misma cantidad de palos de helado para hacer el pesebre de
navidad, sin embargo, uno de ellos se enfermd entonces, ahora todos los nifios tendran que
pintar 3 palos més. ¢Cuantos palos eran en total?

Elaborado por Paola Ramirez G.



